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CORRIGE
Question1:  Construire les figures géometrales puis exprimer les vecteurs rotation £, /00 Q, /1€t 0, /2
e ) — premry -
by tbn (jt Y J(S‘CCSFxﬂ‘bﬂFSQ
- = = S nel
Fr i ‘3‘ ‘°”“3° siod <)
— -
oA = <as A f-o (Way- TN
£ JZ" x—f N + hin .).
I ; e ?DL = 'S -
L /4 %4 % . = cas (o&?(’!g +20C MM
< x5 F f? cnbb £

Question 2:  Déterminer I'expression du vecteur vitesse m par le calcul direct.
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Question3:  Retrouver I'expression de Vjp 5o par la composition des mouvements.
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Question4:  Déterminer 'expression du vecteur accélération Tp 5 .

'S

A= A\ S -~ PR *_//: U:.\s
(rj}/b = A‘i:,tr'c';’/DB - >\ 'A—: e L ﬂf_‘f_’l_"m‘__ﬂ_ﬂg )‘L;
o \2 . ¥
e —
ovec{ AJ:—‘&L.zQ,/A ((;\3540(731);(3 --F53*“co:§bg
i;_ﬁ;j _(F‘§;+o«)z), \: L iR
dr (38 ¢ V
Dae & oo B’ BEU R B, sl ak \
8. > 20 L coSLUA .. ) i 4
e Sagrasly pEadRanfds 1 05al )3 Koinped pedp )y g i .
) 3/ J \-
R, F" = 5 ) .&m‘r\ ;Z—’
;\M,J-Lfls NEre cosﬁ*wm(sy_fé 5 DI
\J
Maxime NAJDA

CORRIGE Page 1 sur2



DS 04 - Sciences Industrielles pour I'Ingénieur Lycée Fermat Toulouse — MP2I
- -

= T

L, & 4+
‘ ogs =
1) !
T
_&—1 1 {\;D,P
....Jo h Vo
mrrr

\7;:/}) = S\‘S:) + L [jé<mﬁ655a’:° -+ T_ns)QA'no(u.\-:- AN ‘Q gf) -‘..O‘( Dm{Z(ccso(uS': - Alngl 1’:)\
\ J \
5‘ o\ o~ Dor Bo an _)?)-h\r cL_n'\(j ':éc.f‘\'r'-
g 0t

( L(é‘CQSFmSo(_D(I)LhPMnO(>:\} (,q)

\.>\ 4 L(\ F =5 @ A R+ £:< Ao castA ‘ G (t)

- L .% A0 g =0 (?)
(3) => fi—,o ;>1 T;: -F—[m !

B A

Question 7 : Exprimer alors A et & en fonction de L, V, o et Bo.
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Question 8 : A I'aide de la figure précédente, exprimer 3, en fonction de b et L.
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Question 9 : Exprimer alors A et @ en fonction de V, b et a.
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Question 10 : En déduire I'expression de a(t) en fonction de V et b.
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